(ICrazy Iron

Hyru nns HONDA FURY VT1300CX

ID: 15030

!

Puc 2. YcranoBieHHas 3amnra BUI CiIeBa

www.crazyiron.ru



Haknodka kpoHwmeuHa

Hocme paMu

Yacmes pamel

HYocme pams

Hoknodko kponwmelHo

CBopHolu KpoHwWmelH

KpenexHoe yxo npuBapeHHoe k dyze

KpenexHoe yxo npuBopenHoe k duze

Puc 3. Kponmureiin B cOope, Bu criepean-crpana (CHapYxXH).

KpenexHoe uxo npubiapeHHoe k dyze

CBopHol KpoHWmelH

Yacme pamMu

Hoknodka kpoHwmelHa

Puc 4. Kponiureiin B coope, B 3311 (U3HYTPH).



Ha Crnaiinepst u Jlyru 6e3onacHoCTH, nanee o tekcry Usnenue, npoussogctsa OO0 «Kpasu Aiipon»,
npuobperernoe ¢ 01.01.2004 r, pacnpocTpaHsieTcss HEOrpaHUUYEHHAs BO BpeMEHH OeccpovHasi rapaHTHs. JTO
03HAYaeT, YTO €CJIM DIIEMEHT M3/1enus BBIXOAUT U3 CTPOs IO MpUYKHE eeKTa MaTepraia Wi U3rOTOBICHHS, OH
Oyznet OecriaTHO 3aMEHEH.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA:

1-JlanHas TapaHTHS PACIIPOCTPAHSIETCS HA y31bI 1 3neMeHTsl Mznenns npousBenerroro OO0 «Kpazu
AWpOH», a TaK )K€ Ha KPENeXX BXOIIMINNA B KOMILIEKTAIIHIO BHIIIICHa3BAHHOTO JOTIOTHUTEIHHOTO 000PYIOBaHHUA,
MOCKOJIbKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHTUsl 00eCIieueHa MPOU3BOUTEIISIMU KPEIIekKa, B CIIydae HaJIMUUS SBHBIX WU
CKPBITBIX JIe(DEKTOB, KOTOPHIC BBIBIIIUCH B TIPOIIECCE IKCILTyaTalllu.

(mpeTeH3uN 10 SABHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TEUYSHUH JBYXHEIEIHFHOTO CPOKa TIOCIIE MTPHOOPETEHHIS,
MPETCH3UU 10 CKPBITHIM Je)EKTaM, BEISIBICHAE KOTOPBIX BO3MOXKHO TOJIEKO B IPOIIECCE IKCILTyaTallnHy,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPAHUYCHHBIN IEPUO/T)

2-Tlokymaresb UIMEET MPaBo 0OpaTUThCA K JTI00oMy odunmansHoMy npeacraButenro OO0 «Kpazu Alipon» B
M000M pEeTHoHe, BHE 3aBICHMOCTH OT MecTa npuodpeTeHus M3nemnus, omHako, i1 6oJiee OnepaTUBHOTO PEIIeHHS
rapaHTUHHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00paIlaThcs HAPSIMYIO K TPOU3BOIUTEIIO, TIO aJipecaM YKa3aHHBIM B JaHHOM
WHPOPMALTUOHHOM JTUCTE.

3-OcHoBaHHEM ISl OOpaIeHHs ¢ TAPAHTHHHBIMH BOTIPOCAMH CITY’KHT camo M3aenue ¢ mpenmonaraeMbIMe
WJIM SBHBIMU JIe()eKTaMU U3rOTOBJICHHMS MJIM MaTepraia 0e3 ClieZloB MEXaHUYECKOT0 BO3ACHCTBUA™, a TaK Ke
JIOKYMEHT MOATBEP K TAIOIINHA MOKYIIKY U3AeNus Ha TeppuTopuu Poccun (TOBapHbII MITH KAaCCOBBIM Yek
MTPOM3BOAUTES WITH TIPOIABIA, HAKIIAHAS, JaHHBIH WH(GOPMAITMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CregaMu MEXaHIIECKOTO BO3ACHCTBUS CUATAIOTCS TIOBPEXKAeHUS 31enus B clieICTBUN HETPaBUIIBHOM
YCTaHOBKH.

4- BozBpart nieHer (TIociie UCTeueHus 2X HeAeIbHOTO CPOKa MOCTe MOKYIIKH ) TPOU3BOAUTCS TOIBKO B CIIydae
HEBO3MOKHOH 3aMeHbl M3aenus.

T APAHTUMHBIM CJIYYAEM SBJISETCS:

1-/ledexTHbIE CBapHBIE MWIBEI, Ae(EKTHBIE JIEMEHTHI KpeIeka, HelloJIHasl WIK HECOOTBETCTBYIOIAs
KOMIUIEKTAaIIMsA, KOCMETUYECKHE N3bIHBI HOBOTO M3/enus, HEOAHOPOAHbBIE BKITFOUEHHUS Ha TOBEPXHOCTH
TJTACTUKOBBIX WJIM METAJUIMYECKUX JIEMEHTOB U JIAKOKPACOYHBIX ITOBEPXHOCTSIX.

' APAHTUIHBIE OBSA3ATEJIBCTBA HE PACITIPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIINX 3JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM AJIEMEHTOM CUHUTAETCS JIETAb XOTh OTHAX/IBI BHITTOHUBIIAS CBOH (DYHKITUH (ITOCIIE
CKOJIBYKEHUSI WJTH TTAJICHHsI HA HUX, a TaK )K€ KPETeX BhIIIEHA3BaHHBIX Y3JIOB).

2- Ha kocmeTrnueckue neeKThl, BOSHUKIINE B CICICTBUH MHOTOJICTHEH 3KCILTyaTallul U3IC/IVsI: TPESIUHBI,
CKOJIBI ¥ SIMKH Ha JICKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cJIo€ (J1aKe, Kpacke), a TAKKe OKHUCIICHUE Kpemneka (prkaBunHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUSA 'TAPAHTUU:

Jl1st MCKIFOYEHUS CIIOPHBIX CUTYyallUid, yCTaHOBKa M31enust 10JKHA TPOU3BOAUTHCS CEPBUCHBIM IIEPCOHATIOM
B CHEMAIM3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIOIb30BaHUEM JUHAMETPUUECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henonyctumbl HeOpexHast yCTaHOBKA HE COTJIacHasi MHCTPYKUWHU M3nenus, ncnonp3oBanue M3nenus He mo
Ha3HA4YCHHMIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPETyCMOTPEHHBIE MHCTPYKITHEH ApyTre TIOI0KEHNS, TTOBJIEKIIIHE 3a CO0O0M
W3MEHEHNE KOHCTPYKIIMH WM IOBPEKICHUS pe3b0bl Kperexka U/UITn KPENe)KHbIX OTBEPCTHIA.

I'APAHTUMHOE OBCJTY)XXUBAHUE:

Ynomaomouenusli sxcriepT OO0 «Kpazu AWPOH» OCYIIECTBISET THarHOCTUKY V3nenus 1 BeImaeT
TEXHUYECKOE 3aKII0UCHHE.

Ha ocHoBanuu 1aHHOTO TOKYMEHTA MOKYIATeIh MOKET OCYILIECTBUTH OOMEH HEUCIIPABHOTO M3JETHs Ha
HOBOE (aHAJIOTHYHOE) y MPOaBIla UM MPOU3BOIUTEIS.

**YBaxxaeMble IIOKyTNaTeNd, HaloMrHaeM BaM, 4To MCnoabp30BaHue N3ETUI IPEeAHA3HAYEHHBIX AJIS 3aIUThI
KpBIIIEK ABUTaTeNs MOTOIMKIIa, He aBisieTcss 100%-HbIM rapanToM OT UX (KpBIIeK) moBpexaeHusd. Hu ayru, Hu
CIIai/Iephl Tak JKe He SIBJISIOTCS M3JIeNIUeM, IPEHa3HAYeHHBIM JUTs 00ecTIedeHus 0€30MaCHOCTH BOJUTEIISI WIIN
raccakxvpa MOTOIIMKJIa IIPH MaJeHUU.

B 3agauy crnaiinepoB u Ayr BXOAUT YMEHBIICHUE BEPOATHOCTH IIOBPEKACHUS KPBIIIEK ABUraTess U
BBICTYIAIOIINX JIEMEHTOB MOTOLIUKJIA.



MoHTaX 1 KOMILJIEKTAIU:

*CoBeTyeM He NPOU3BOJUTH PAOOTHI [0 YCTAHOBKE U3/IEJINS CAMOCTOSITENILHO U 0OpaTUTHCS B
CIELMATIU3UPOBAHHBIN CEPBHUC.

1.

Bossmure CBapHOfI KpOHH_ITeI\/'IH N3 KOMIIICKTA ITIOCTaBKH.

[TpusoxuTe CBApHOM KPOHIITEHH COOTBETCTBYIOIIUM 00pa3oM (cM. puc 1, 2, 3, 4) k pame
MOTOILIMKJIA.

C nomol1pI0 HaKJIa10K KPOHILTEHHA, KOTOPbIE BCTABIISAIOTCA B COOTBETCTBYIOLIME 1a3bl
KpOHIITEHA 1 Kpenexka 2 Ha puc 3 u 4 ( 0H ke yKa3aH B Tabiuiie 2 mo3umus 1, KOMIUIEKT 2 BUHTA
M6x30, 2 raiiku M6 u 2 maii6sl 6.4) 3aduKcupyiiTe KPOHIITEHH HAa paMe MOTOLIUKJIA.

BoikpyTuTe 2 BUHTA KpEeIUIEHUs IOIHOKEK BOJUTENS C MPABOMl U JIEBOM CTOPOHBI.

[Ipunoxure Ayru K TOYKaM KpPeIIeHUs LIEHTPAIbHOTO KPOHIITEWHA U BEPXHEH TOUKE KPETUICHHS
MOTHOKEK BOJIUTEIS C IPABOM U JIEBOM CTOPOHBI, COBMECTHTE KpPEIEKHbIE OTBEPCTHS (KaK 3TO
nokaszaHo Ha puc | u puc 2).Yoeautech, 4TO OTBEPCTHS COBIAJIAIOT, & TAKXKE, YTO YCTAaHOBKA
KJIETKU HE MEIIAeT KOHCTPYKIIUS U Y3JIbl MOTOIIMKJIA.

Hcnonb3ys Kpenex: no3uius 2 npasasi TabIULbI 2, IPEIBAPUTENBHO 3aUKCUPYNHTE NTPaBYIO
CTOPOHY AyTH. J[jIst KOMIIEHCAIIUH KPENeKHOTO yXa Iyrd B Touke Ne2 (mpaBasi), yCTAaHOBUTE
IIPOCTABOYHYIO BTYJIKY, U3 KOMIUIEKTa, MY KPOHIUTEHHOM IMOHOKKH U TOUKOH KpEIUIeHUs Ha
MOTOULUKJIE U 3aKPENUTE MOJIHOXKKY BTOpbIM BUHTOM M8x100 13 komriekra.

Hcnonp3ys octaBLImniicss Kpenex A HeHTpanbHoi Touku Nel, oH mokasan Ha puc 3 u 4 no3unus 1
(xomrutekT 2 BuHTa M8X20, 2 raiiku M8 u 2 maiios 8.4) npeasaputenbHO 3adUKCUPYHTE AYTY K
YCTAaHOBJICHHOMY KPOHIITEWHY (yIIaMU JIyTH).

[ToBTOpUTE 1.6 117151 IEBOI CTOPOHBI.

HpOTHHI/ITe BCC TOUYKHU KPCINICHUA KJIICTKN JUHAMOMCTPHUYICCKUM KIIFOUYEM C PEKOMCHAYCMbIM
MOMCHTOM 3aTsAKKHU, YKa3daHHBIM B Ta6J'II/II_Ie 1.

O6LLMe MOMEHTbI 3aTAXKKM B H*M
Matepuan
Pesbba
Cranb AnioMUHWRA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

Tab6muna 1



Io3unusa HaumenoBanue

KpoHiuTeitn cBapHOi. COOPHBIH Bunt M6x30 DIN 912 2mr. Bunut M8x20 DIN 912 2mrr.
),
)
aii6a 6.4 DIN 125 2mT. Iaii6a 8.4 DIN 125 2.
. o
(eHTpaIbHAas)
T"aiixa M6 DIN 985 2mr. I'aiixa M8 DIN 985 2mr.
Bunt M8x100 DIN 912 Bunat M8x100 DIN 912 IIpoctas.Brynka 20x10x6
2 (mpaBas)
TIpocras.Brynka 20x10x6
(JieBast)

Tabnuna Ne2




